

ERRATA

A Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Goiânia – ESEFFEGO publica **ERRATA do RESULTADO FINAL do Edital de Abertura n. 03/2014** para Contratação Temporária de Servidor para o cargo de Auxiliar Administrativo mediante as condições estabelecidas neste Edital e resultados abaixo:

Onde se lê **RESULTADO FINAL** dos candidatos aprovados, **LEIA-SE:**

Candidato (a) / (nº de inscrição)	Curso	Pontuação			Resultado
		E*	AC**	TOTAL	
		1. Laiane Uchôa Gomes Moura – 02/2014	Auxiliar Administrativo	4,5	
2. Lucivânia Rodrigues Vieira – 04/2014	Auxiliar Administrativo	5,0	2,5	7,5	APROVADA*
3. Rosani Teixeira Lima – 03/2014	Auxiliar Administrativo	5,0	2,0	7,0	APROVADA*
4. Laurinda Francisca do Sacramento Dias – 01/2014	Auxiliar Administrativo	1,5	3,5	5,0	APROVADA*

Legenda:

*Cadastro Reserva

Unidade Universitária de Goiânia - ESEFFEGO, aos 24 dias do mês de fevereiro do ano de 2014.

ALINE CRISTIANE MONTEIRO DE ALMEIDA

Presidente da CEPSS / UnU ESEFFEGO